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総務委員会会議録 
 

令和元年９月３０日 月曜日 

  午後４時５６分開議 

午後５時０８分閉議（実時間９分） 

 

○本日の会議に付した案件 

１．正・副委員長互選について 

１．議案第７８号・平成３０年度八代市一般会

計歳入歳出決算（関係分） 

１．議案第８５号・平成３０年度八代市ケーブ

ルテレビ事業特別会計歳入歳出決算 

 

○本日の会議に出席した者 

 委 員 長  橋 本 幸 一 君 

 副委員長  金 子 昌 平 君 

 委  員  太 田 広 則 君 

 委  員  中 村 和 美 君 

 委  員  成 松 由紀夫 君 

 委  員  橋 本 徳一郎 君 

 委  員  堀   徹 男 君 

 

 ※欠席委員         君 

 

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

               君 

 

○説明員等委員（議）員外出席者 

               君 

 

○記録担当書記     上 野 洋 平 君 

 

○書記（上野洋平君） 総務委員会の書記を担

当いたします上野です。どうぞよろしくお願い

いたします。（「お願いします」と呼ぶ者あ

り） 

 改選後、初の常任委員会でありますので、委

員長が互選されるまでの間、委員会条例第１０

条第２項の規定により、年長委員が臨時に委員

長の職務を行うことになっております。 

 出席委員中、中村委員さんが年長の委員であ

りますので御紹介申し上げます。 

では、中村委員さん、委員長席のほうにお願

いします。 

（中村和美君 委員長席に着く） 

○年長委員（中村和美君） 皆さんこんにちは。

ただいま御紹介いただきました中村でございま

す。 

年長のゆえをもちまして、委員会条例第１０

条第２項の規定により、私が臨時に委員長の職

務を行います。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

 

（午後 ４時５６分 開会） 

◎正・副委員長互選等について 

○年長委員（中村和美君） ただいまから、総

務委員会を開会いたします。 

これより委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。 

 委員長の互選は、本来ならば、投票によるの

が原則でありますが、指名推選の方法によるこ

ともできます。いかがいたしましょうか。 

○委員（太田広則君） 推薦でお願いします。 

○年長委員（中村和美君） しばらく小会しま

す。 

（午後 ４時５７分 小会） 

 

（午後 ４時５８分 本会） 

○年長委員（中村和美君） 本会に戻します。

それでは、指名推選の方法により行うことに御

異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○年長委員（中村和美君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

それでは、指名推選の方法により行います。 

どなたか、委員長を指名される方はございま



 

- 2 - 

せんか。 

（委員太田広則君「はい」と呼ぶ） 

○年長委員（中村和美君） それでは、太田委

員から指名をいただきたいと思います。それに

御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○年長委員（中村和美君） 異議なしと認め、

太田委員、指名をお願いいたします。 

○委員（太田広則君） 委員長に橋本幸一議員

を推薦いたします。 

○年長委員（中村和美君） ただいま委員長に

橋本委員を指名ということでございますが、た

だいまの指名に御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○年長委員（中村和美君） 御異議なしと認め

よって、橋本委員が委員長に当選されました。 

 委員長に当選されました橋本委員の御就任の

御挨拶をお願いいたします。 

委員長と交代します。 

（中村和美君、委員長席をのき、 

委員長橋本幸一君、委員長席に着く） 

○委員長（橋本幸一君） この度、総務委員会

委員長に推選いただきまして、ありがとうござ

います。 

 総務委員会としての職責をしっかり認識いた

しまして、頑張ってまいりたいと思いますので、

どうぞ皆さんの御協力をよろしくお願いいたし

ます。お世話になります。 

 しばらく小会いたします。 

（午後 ５時００分 小会） 

 

（午後 ５時０２分 本会） 

○委員長（橋本幸一君） 本会に戻します。 

それでは、副委員長の互選を行います。 

お諮りいたします。 

副委員長の互選は、本来ならば、投票による

ものが原則でありますが、指名推選の方法によ

ることもできます。いかがいたしましょうか。 

○委員（中村和美君） 指名推選でお願い申し

上げます。 

○委員長（橋本幸一君） それでは、指名推選

の方法により行うことに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（橋本幸一君） 異議なしと認め、そ

のように決しました。 

 それでは、指名推選の方法により行います。 

どなたか、副委員長を指名される方はござい

ませんか。 

（委員中村和美君「はい」と呼ぶ） 

○委員長（橋本幸一君） それでは、中村委員

から指名していただきたいと思いますが、これ

に御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（橋本幸一君） 御異議なしと認め、

中村委員、指名をお願いいたします。 

○委員（中村和美君） 金子委員をお願いしま

す。 

○委員長（橋本幸一君） ただいまの指名に御

異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（橋本幸一君） 異議なしと認め、よ

って、金子委員が副委員長に当選されました。 

 副委員長に当選されました金子委員の就任の

御挨拶をお願いいたします。 

（副委員長金子昌平君、副委員長席に着く） 

○副委員長（金子昌平君） 副委員長をさせて

いただきます金子でございます。橋本委員と一

緒になって一生懸命頑張っていきたいと思いま

すので、よろしくお願いいたします。 

○委員長（橋本幸一君） しばらく小会いたし

ます。 

（午後 ５時０４分 小会） 

 

（午後 ５時０４分 本会） 

◎議案第７８号・平成３０年度八代市一般会計

歳入歳出決算（関係分） 
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◎議案第８５号・平成３０年度八代市ケーブル

テレビ事業特別会計歳入歳出決算 

○委員長（橋本幸一君） 本会に戻します。 

 それでは、本日配付されました付託表のとお

り、本委員会に付託されました議案第７８号・

平成３０年度八代市一般会計歳入歳出決算中、

当委員会関係分及び議案第８５号・平成３０年

度八代市ケーブルテレビ事業特別会計歳入歳出

決算の決算議案２件を一括議題といたします。 

まず、決算議案の審査の進め方については、

前年と同様に、特別会計の歳入については決算

書、一般会計及び特別会計の歳出については主

要な施策の成果に関する調書などに基づいて審

査を行うこととし、また、審査日程については、

令和元年１０月１５日、火曜日に行いたいと思

いますが、これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（橋本幸一君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

なお、予備日として、１０月１６日、水曜日

が設定されておりますので、御承知おきくださ

い。 

また、今回の決算審査に当たりまして、２枚

つづりのレジュメを配付しておりますので、次

回の委員会まで御一読いただき、参考にしてい

ただきたいと思います。 

次に、閉会中の継続審査の申し出についてお

諮りいたします。 

 本委員会に付託されております議案第７８

号・平成３０年度八代市一般会計歳入歳出決算

中、当委員会関係分、及び議案第８５号・平成

３０年度八代市ケーブルテレビ事業特別会計歳

入歳出決算の決算議案２件については、なお審

査を要すると思いますので、引き続き、閉会中

の継続審査の申し出をいたしたいと思いますが、

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（橋本幸一君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

なお、委員会の招集についてでございますが、

委員会開催までの期間が余りございませんので、

口頭による連絡とさせていただきます。審査日

程は、１０月１５日火曜日、午前１０時開会。

会場は、鏡支所３階第２委員会室となりますの

で御承知いただきますようお願いいたします。 

最後に、派遣承認要求の件についてお諮りい

たします。 

 当委員会の委員長である私に１１月１４日か

ら同１７日までの４日間、台湾の基隆市へ行財

政の運営に関する諸問題の調査、総合計画の策

定推進等に関する諸問題の調査及び八代市・基

隆市友好交流協定締結１周年記念事業出席のた

め、執行部より同行依頼がありました。このこ

とについて、議長宛て、派遣承認要求の手続を

とらせていただきたいと思いますが、これに御

異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（橋本幸一君） 異議なしと認め、そ

のように決しました。 

以上で本日の委員会の日程は全部終了いたし

ました。 

これをもって総務委員会を散会いたします。 

（午後 ５時０８分 閉会） 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

    令和元年９月３０日 

総務委員会 

委 員 長 


